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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE. 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE NOVEMBRO 
 
Aos dezenove dias do mês de novembro de 2025, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de 

Saúde, na sede da Fundação Educacional, às 16 horas, conforme divulgação no Diário Oficial, 1694, de 13 de 
novembro de 2025. 

Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Pedro A. B. Smarieri (Usuário); João Pedro S. L. Salles 
(Usuário);  Ana Lúcia Xavier Lopes (Usuário - Asilo Lar de Jesus); Tainy Benassi Mundim (suplente da Secretaria 
Municipal da Saúde - Gestão); Andreia Cristina Pegorin (Sindicato dos Serv. Públicos - Trabalhador); Natália Moraes 
Lima (Santa Casa – Prestador de Serviço); Sonia A.B. Castoldi (Casa Bom Pastor/ usuários); Priscila C. de Carvalho 
(Munícipes) 
Foram tratadas as seguintes pautas: Assuntos administrativos; Situação da Pediatria. 

O presidente iniciou a reunião pedindo que a enfermeira Tainy Benassi se apresentasse e explicou que ela é 
a suplente da Leticia Gonçalves da Secretaria Municipal de Saúde- Gestor. Ela é a nova enfermeira da atenção básica 
no município que atuará no lugar da enfermeira Leila. Foi também apresentada Natália de Moraes Lima que atuará 
como suplente da Edilene que representam a Santa Casa. Após todos acolherem as novas conselheiras e se 
apresentarem, o presidente iniciou a reunião nos atualizando sobre algumas denúncias que este Conselho vem 
sofrendo desde a atual eleição desta administração. São denúncias de que este Conselho está atuando de forma 
irregular, uma vez que, o presidente e o vice-presidente não representam nenhuma Ong ou Instituição; a 
conselheira Viviana não é sindicalizada e a conselheira Andreia não tem ligação com nenhuma área da saúde, e, por 
isso, atuam de forma irregular no Conselho. Houve denúncia na ouvidoria da Câmara Municipal, na Secretaria de 
Saúde e na DSE de São João. Ainda não houve nenhuma notificação do Ministério Público, mas se formos 
notificados, faremos uma nova eleição validando o presidente e o vice -presidente, formalizando-os por alguma 
instituição. Como não chegou a nós nada oficializado, iremos aguardar. 

João Pedro Salles questiona se o conselho havia sido oficialmente notificado por alguma dessas instituições. 
O presidente responde que não, esclarecendo que o presidente da Câmara e a Secretaria de Saúde apenas lhe 
relataram as denúncias recebidas. 

Quanto a pauta da Pediatria, foi relatado sobre as muitas faltas dos pacientes nas consultas, o que acaba 
prejudicando o bom andamento da unidade, mas, em contrapartida, há muitos encaixes de demanda espontânea. 
 Que será necessário ter um pediatra contratado no Pronto Socorro, como nos postos de pronto 
atendimentos dos convênios, pois alguns pacientes que chegam na Pediatria são encaminhados para o Pronto 
Socorro. Foi constatado também, a faltas de comunicação entre a Pediatria e o Pronto Socorro.  

Quanto ao problema do transporte das ambulâncias, lembramos que o coordenador do transporte Danilo 
não veio na reunião, talvez, por não ter sido comunicado. Pedimos a Tainy que o comunique para vir na reunião nos 
explicar o andamento do transporte.  

Quanto as reclamações dos atendimentos nas recepções das unidades de saúde, constatamos que os 
funcionários não recebem nenhum treinamento para trabalhar nessa área.  

Pedro relatou o caso de uma criança que nasceu prematura e que necessita de uma segunda dose da vacina 
Nirsevimabe 100 mg, e não está conseguindo o medicamento na farmácia de alto custo. Tainy se encarregou de 
verificar o caso, pois há um protocolo de vacinação e que é no setor de vacinas que esse caso precisa ser verificado. 
Tainy também pediu que o presidente Pedro atualize o DigSus, mas a próxima reunião extraordinária do mês de 
novembro já está agendada para o dia 24. 

Nada mais havendo a constar, eu Sonia Castoldi, lavrei a presente ata.  
 
 

_____________________________ 
Sonia Castoldi 

Secretária do Conselho de Saúde. 
 


